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Missions
Ville de Suresnes - Hauts-de-Seine – 49 000 habitants
Recrute pour le MUS/Musée d’Histoire Urbaine et Sociale de Suresnes
 
Un(e) Stagiaire en médiation culturelle (H/F)
 
Le Musée d’Histoire Urbaine et Sociale de Suresnes, Musée de France, est un musée consacré à l’évolution urbaine, économique et sociale de la ville. Par ailleurs, le musée a mis en place un parcours patrimoine constitué de 21 mâts repartis sur le territoire suresnois devant les bâtiments emblématiques de l’architecture du 20e siècle et un appartement patrimonial dans la cité-jardins. Il propose des circuits guidés en ville.
Evoluant au sein du service des publics et sous la responsabilité de l’adjointe à la directrice, vous avez pour principales missions, après avoir pris connaissance des collections du Musée et de l’histoire du patrimoine urbain :
· La participation à la préparation des ateliers et visites ;
· La conduite de l’accueil des groupes jeunes publics (scolaires et centres de loisirs), adultes et seniors dans le cadre d’ateliers et de visites au sein du MUS et dans la ville ;
· La participation à l’élaboration de l’exposition du MUS sur la nature en ville
· La gestion et le suivi des réservations ;
Profil
Niveau Master 1 ou 2 en Médiation culturelle, vous maîtrisez les techniques d’animation et de médiation culturelle et l’outil informatique. Vous avez une expérience en animation jeune public. Dynamique et autonome, vous possédez d’excellentes qualités relationnelles et de maîtrise orale. Organisé(e), vous êtes doté(e) d’un bon esprit d’initiative, de synthèse et de capacités d’analyse.
 
Informations complémentaires
Stage de 6 mois à pourvoir dès septembre 2021.
Rémunération : 3,90 € net/ heure + 50% des frais de transport

